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 1 ديرا هحاسبِ کٌ ي خاًَادُ باشدیي دختز ايٌکِ، فزسًد پٌجن دٍهیاحتوال ا يفزسًد 5ک خاًَادُ یدر  1
ٌکِ دٍ هْزُ ّوزًگ ین احتوال ایاُ، دٍ هْزُ خارج کزدُ ايهْزُ س 4د ٍ يهْزُ سف 3 يهحتَ يسِ اياس ک 2

 باشٌد چقدر است.
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 1 ديد را حساب کٌیايبار سکِ پشت ب 60 ٌِکین. احتوال ايکٌ يبار پزتاب ه 100را  سالن يسکِ ا 3
 ديز را رسن کٌیس يًوَدارّا 4
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هعادلِ  5  432  x .5/1 را حل کٌيد 
هعادلِ  يشِ ّایضزب رلصابزابز هجوَع ٍ حش یشِ ّاید کِ ریبساس يالف( هعادلِ درجِ دٍه 6

0753 2  xx .باشٌد 
0153هعادلِ  يشِ ّایر   ٍب( اگز  2  xx  33باشٌد، بدٍى حل هعادلِ حاصل    ِرا ب

 د.یدست آٍر
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ز بَدُ ٍ یهعکَس پذ fاگز  7 3,2fD  ٍ 2,0fR  ٌِتابع  يباشد ضابطِ ٍ داه))
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چْارم آى  يٍ جولِ  ½د کِ در آى جولِ اٍل يابيرا ب يحد هجوَع دًبالِ ٌّدس 9
54

 5/1 باشد. 1

 1 ديسٍج را حساب کٌ يهجوَع اعداد دٍ رقو 10
در دًبالِ  11
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 د.يي کٌييبَدى آى را تع يا ًشٍلی يد ٍ صعَديسیالف( سِ جولِ اٍل را بٌَ
 د.يکٌ يدًبالِ را بزرس یيٍ ٍاگزا یيب(  ّوگزا
 د دًبالِ اس بالا کزاًدار است.يج(  ثابت کٌ
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 کدام است؟ 25/1log، هقدار a2logبا فزض  12
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از رابطه  tٍجَد دارد کِ پس اس سهاى  يفزد در بدى سٍیزٍ 1000تعداد  14
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1000ef(t)   بِ دست

6/15)             ن داشت؟يزٍس خَاّیٍ 5000د، پس اس چٌد ساعت یآ يه Ln) 
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02cos32cos يهثلثات يهعادلِ  15  xx 5/1 د.يابيآى را ب يکل يرا حل کزدُ ٍ جَاب ّا 
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